
7/27（金）、7/28（土）の２日間開催された「つやまエリアオープンファクトリー」、その中で、つやま子ども

☆未来塾は、「企業見学バスツアー」を３コース開催しました。

津山圏域企業の魅力を肌で感じることができ、将来の夢や希望にもつながる貴重な経験となりました。

クリナップ㈱岡山工場 ⇒ エバラ食品工業(株)津山工場 ⇒ 東芝キヤリア㈱津山工場

☆参加者 ： ２２名

【参加者の感想】

○クリナップ（株）岡山工場

「最新のキッチン、お風呂を見せてもらえたのが楽しかった。工場の中を見学できたのが良い経験になりました。」

「ほとんど手作業で加工しているというところがびっくりしました。もっと自動化されていると思っていましたが、受注生

産だからこそ広く対応できるのだと思いました。」

○エバラ食品工業（株）津山工場

「スーパーに並んでいる身近な商品が津山で作られていることに感動しました。すき焼きのタレが東西で味が違うことにび

っくりしました。食べ比べしたいです。」

「エバラ食品の工場が津山にあるとわかってびっくりしました。箱を組み立てるところまで、すべて自動化されていて驚き

ました。」

○東芝キヤリア（株）津山工場

「どんなものを作っている会社なのか、初めて知ることばかりでとても興味を持ちました。津山にもすごい会社があるとわ

かって良かったです。」

「エアコンはこうやって作られているんだなと思った。環境実験室が涼しくて楽しかった。実感できた。」

バスツアー№１ ７/２７（金） 10 時～16時 10 分

開催しました！

企業見学バスツアーを

クリナップ（株）岡山工場 東芝キヤリア（株）津山工場エバラ食品工業（株）津山工場



バスツアー№3 ７/２８（土） 9 時～12時 40 分

合資会社多胡本家酒造場 ⇒ (株)マルイウエストランド店

☆参加者 ： １４名

【参加者の感想】

○合資会社多胡本家酒造場

「お酒ができるまでの流れを知ることができて良かったです。」

「お酒はいろいろな種類があって、大きな樽があってすごいと思いました。」

○（株）マルイウエストランド店

「なかなか見学できない本部の様子を見学できて、すごいなと思いました。ドレッシング作り、子どもが頑張って作っ

ていたので楽しめました。」

「マルイのいろいろなことがわかり、次の買物の時に思い出しながら回って、親子の会話も広がりそうです。」

☆参加者 ： ２３名

【参加者の感想】

○東和薬品（株）岡山工場

「薬に関わることをいろいろと知ることができておもしろかった。説明が丁寧でわかりやすかった。」

「工場の中を見学するのは、大人でもワクワクしました。子どもにとってもとても楽しい時間だったようです。」

○共和機械（株）

「共和機械がどのような会社かを知りませんでした。津山にこんなにすごい会社があって感激しました。」

「中学生のアイデアから始まったということに驚いた。取引先の要望にそれぞれ応えていく技術がすごいなと思った。」

東和薬品㈱岡山工場 ⇒ 共和機械(株)

バスツアー№2 ７/２７（金） 13時～16時 40分

共和機械（株）東和薬品（株）岡山工場

（株）マルイウエストランド店合資会社多胡本家酒造場


